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Szákszend Község Önkormányzata 

képviselő-testülete 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Ügyszám: 17-SZAK/17/2025 

 

Készült: Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. január 21-én megtartott 

munkaterv szerinti nyílt üléséről 

 

Jelen vannak: Papp Attila Csaba polgármester, Klestenitz Miklós alpolgármester, Bodányi Endre 

képviselő, Havasiné Orbán Ildikó képviselő, Palotai Bence képviselő, Takács Áron József képviselő, 

Dr. Tomayer Tamás jegyző, Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

Igazoltan távol: Veréb Zoltán képviselő 

 

Meghívottak: Takács Gyöngyi bizottsági tag, Fodorné Pintér Veronika igazgató, Takács Tímea 

művelődésszervező, Thissen Jolien Lennie bizottsági tag 

 

Papp Attila Csaba polgármester köszöntötte képviselőtársait és a jelenlévőket. 

 

Az ülést 16 óra 02 perckor megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert 

a 7 fő települési képviselőből 6 fő jelen volt.  

 

Jelezte, megkezdik munkaülésüket. Elmondta, hogy a meghívóban 8 napirendi pont szerepel.  

A tárgyalandó napirendi pontokkal és a tárgyalás sorrendjével kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, 

módosító javaslat nem volt. 

Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási 

sorrendjének elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület a napirendet nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő-részvételével, 6 igen 

szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 1/2026. (I.21.) határozata a 

napirendről 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2026. január 21-i, munkaterv szerinti ülésén az 

alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 

1.Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról 

2. Szákszendi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ Szákszendi Bölcsőde nyári zárva 

tartásának jóváhagyása 

3. Szákszendi Kiskuckó Napközi Otthonos Óvoda nyári zárva tartásának jóváhagyása 

4. Szákszend Község Önkormányzata 2026.évi rendezvénynaptára elfogadása 

5. Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése 

6. A Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 

önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” pályázat benyújtásáról 

7. Beszámoló a Propaganda 17. Bt. 2025. év sajtómunkájáról, kommunikációs és PR tevékenységéről 

8. Kérdés, interpelláció 
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Felelős: Papp Attila Csaba polgármester 

1. NAPIRENDI PONT: 

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): Fodorné Pintér Veronika igazgató asszony kérelemmel fordult felém és a 

képviselők felé, hogy a 2026/2027. nevelési évben lehetőség szerint a fenntartó három csoportot 

engedélyezzen. Jelenleg vizsgáljuk, hogy a három csoport indításához milyen anyagi, tárgyi és személyi 

feltételek biztosítása szükséges. 

 

Papp Attila Csaba polgármester kiegészítette az előterjesztést azzal, hogy az óvoda létszáma jó. 

Indokoltnak tartja a három csoport megnyitását. A plusz munkaerő biztosítása terhelheti meg a 

költségvetést. Kérdéses, hogy találnak-e munkaerőt. A nagy létszámú csoport az óvónők és gyermekek 

számára is megterhelő. 

 

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő 

részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 

2/2026. (I.21.) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete elfogadja a két ülés között történt fontosabb 

eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2026. január 23. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

2. NAPIRENDI PONT: 

Szákszendi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ Szákszendi Bölcsőde nyári zárva 

tartásának jóváhagyása  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető, Takács Gyöngyi intézményvezető 

(Papp Attila Csaba): A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény alapján a 

bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét a fenntartó hagyja jóvá.  A bölcsőde intézmény vezetőjének 

javaslata, hogy 2026. augusztus 10. napjától 2026. augusztus 31. napjáig legyen zárva a bölcsőde. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 
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A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő 

részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
3/2026. (I.21.) határozata 

Szákszendi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ Szákszendi Bölcsőde nyári 

zárva tartásának jóváhagyásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. A Szákszendi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ Szákszendi Bölcsőde (2856 

Szákszend, Móra F. u. 20. szám) 2026. évben 2026. augusztus 10. napjától 2026. augusztus 31. napjáig 

zárva tart. 

2. Felkéri az Szákszendi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ intézményvezetőjét, 

hogy a nyári zárva tartásról 2026. február 15-ig tájékoztassa a szülőket. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. január 23. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

3. NAPIRENDI PONT: 

Szákszendi Kiskuckó Napközi Otthonos Óvoda nyári zárva tartásának jóváhagyása  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető, Fodorné Pintér Veronika igazgató 

(Papp Attila Csaba): A nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján a fenntartó dönt az óvoda heti és éves 

nyitvatartási idejének meghatározásáról. Az óvoda igazgatójának javaslata, hogy 2026. augusztus 3. 

napjától 2026. augusztus 31. napjáig legyen zárva az óvoda. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő 

részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
4/2026. (I.21.) határozata 

Szákszendi Kiskuckó Napközi Otthonos Óvoda nyári zárva tartásának jóváhagyásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. A Szákszendi Kiskuckó Napközi Otthonos Óvoda (2856 Szákszend, Dózsa György utca 16.) 2026. 

évben 2026. augusztus 3. napjától 2026. augusztus 31. napjáig zárva tart. 

2. Felkéri az Szákszendi Kiskuckó Napközi Otthonos Óvoda igazgatóját, hogy a nyári zárva tartásról 

2026. február 15-ig tájékoztassa a szülőket. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. január 23. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

4. NAPIRENDI PONT: 

Szákszend Község Önkormányzata 2026. évi rendezvénynaptára elfogadása  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető, Takács Tímea művelődésszervező 
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(Papp Attila Csaba): A képviselő-testülete a közművelődési feladatai megvalósítása érdekében évente 

kulturális rendezvénynaptárt állít össze. Takács Tímea művelődésszervező elkészítette a 2026. évi 

rendezvénynaptár tervét, amely az előterjesztés melléklete. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő 

részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
5/2026. (I.21.) határozata 

Szákszend Község Önkormányzata 2026. évi rendezvénynaptára elfogadásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja Szákszend Község Önkormányzata 

2026. évi rendezvénynaptárát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. január 23. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

5. NAPIRENDI PONT: 

Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

(Papp Attila Csaba): A nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján a területileg illetékes tankerületi 

központ határozza meg és teszi közzé az iskolák felvételi körzetét. Az iskolai felvételi körzeteket a 

képviselő-testületnek véleményezni kell. A Szákszendi Öveges József Általános Iskola tekintetében a 

felvételi körzet Szákszend község közigazgatási területe. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő 

részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
6/2026. (I.21.) határozata 

a kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezéséről 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdésére hivatkozással a kötelező 

felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározása ügyében véleményezési jogkörében 

eljárva egyetért a Szákszendi Öveges József Általános Iskola (2856 Szákszend, Száki u. 95.) 2026/2027. 
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évi tanévre vonatkozó felvételi körzetét Szákszend település teljes közigazgatási területére vonatkozó 

kijelöléssel. 

2. A Képviselő-testület felkéri Papp Attila Csaba polgármestert, hogy a döntésről a Tatabányai Tankerületi 

Központot értesítse. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. január 23. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

6. NAPIRENDI PONT: 

A Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati 

feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” pályázat benyújtásáról  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

(Papp Attila Csaba): Az Agrárminisztérium pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program keretében a 

települések infrastrukturális fejlesztésének, valamint az önkormányzati közfeladatok hatékony 

ellátásához szükséges eszközök beszerzésének támogatására. Javaslom, hogy „önkormányzati 

tulajdonban lévő, helyi közérdekű feladatok ellátásának helyét biztosító ingatlan (épület, épületrész) 

külső és belső felújítása, korszerűsítése, átalakítása” önálló tevékenység támogatására nyújtson be az 

önkormányzat pályázatot, a Faluház tetőszerkezetének felújítására. 

Papp Attila Csaba polgármester kiegészítette az előterjesztést azzal, hogy a pályázat kiírása december 

20. körül történt. A beadási határidő február 16. A következők miatt gondolt a tető felújítására. Egyrészt 

nyáron lett szigetelve az épület, bizonyos részeket megbontva tapasztalták, hogy a tetőszerkezet rossz 

állapotban van, korhadt. Hátul kellet már léceket cserélni. Másrészt ezzel egy egész épület, a kulturális 

központ megújul. Harmadrészt a maximális ár miatt. A faluház tetőszerkezetének cseréje esetén ki 

tudnák használni ezt a maximális árat. Bencével megnézték, ő is azon a véleményen van, hogy ez összeg 

reális. Negyedszer a pályázat beadásához kell egy költségterv. Ezt látta reálisan annak, hogy el tudják 

készíteni. Célirányosan szoktak kiírni pályázatokat. A tetőszerkezet olyan volumenű dolog, amelyet 

legdrágábbnak tart kivitelezés szempontjából. Ezért tartja célszerűnek leadni.  

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy felmerült a szociális bizottsági ülésen egy másik lehetőség 

igazgató asszony beadványával kapcsolatban. Ha indulna még egy csoport, akkor a pályázatot az ehhez 

szükséges feltételek kialakítására lehetne fordítani. Ma megnézte milyen állapotban van az épület, 

milyen munkák lennének ott. A faluház egy nagyobb, komplexebb dolog. Az óvoda több tételből 

tevődne össze. Első fázis lenne a csoportszoba bővítés, második a konyha felújítás. Nem biztos, hogy 

olyan hamar össze tudnák szedni az ehhez szükséges felméréseket. Azt gondolja, hogy ennek fényében 

célszerűbb volna a faluház tetőszerkezetének felújítására pályázni.  

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy az óvodáról többször beszélnek. Tudják, hogy azt az 

épületet fel kell újítani. Kértek már be ajánlatokat is. Annak az ára nem érte el ennek az összegnek a 

harmadát sem. Ami nagyobb probléma, hogy nincsenek terveik, amelyet le tudnának adni. Terveket kell 

készíttetni. Mivel gyermekekről van szó, ezért mindenképpen építészmérnököt és statikust is bevonna 

ebbe. A költségvetésben a tervezés költségét betervezik. Kész tervekkel bármikor, ha nyílik pályázat, 

lépni tudnak. Az óvoda nincs elfelejtve. Kért ajánlatot a két vizes helyiség teljes körű felújítására. 

5.000.000 Ft a kisebbik helyiség és 6.000.000 Ft a nagyobbik helyiség. A kivitelezést be kell ütemezni.  

Palotai Bence képviselő feltette a kérdést, hogy a harmadik csoport elindításához a fenti 

csoportszobában a vizesblokkot nem kell felújítani? 

Fodorné Pintér Veronika igazgató elmondta, hogy akkor lett felújítva, amikor a bölcsőde indult.  

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy érdemes volna készíteni egy felmérést, hogy mire van szükség, 

hogy szeptemberben elindulhasson a három csoport, illetve milyen költségvonzata lenne.  
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Papp Attila Csaba polgármester feltette a kérdést, hogy létszámot mikor fognak tudni? 

Fodorné Pintér Veronika igazgató elmondta, hogy március-áprilisban. 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy a harmadik csoport legnagyobb költségvonzata a 

személyzet bérköltsége lesz. Mindenképpen terveznek vele.  

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, hogy tárgyalták, az 

óvoda felújítását javasolták volna, de polgármester úr kiegészítését követően úgy gondolja, hogy 

maradjon az előterjesztés szerinti javaslat. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő 

részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
7/2026. (I.21.) határozata 

a Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 
önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések”  

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 

önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” keretében „önkormányzati 

tulajdonban lévő, helyi közérdekű feladatok ellátásának helyét biztosító ingatlan (épület, 

épületrész) külső és belső felújítása, korszerűsítése, átalakítása” önálló tevékenység 

támogatására. 

2. A pályázati támogatás 100%-os intenzitású, önerőt nem igényel. 

3. Egyetért azzal, hogy legfeljebb 60.000.000 Ft, azaz hatvanmillió forint támogatási igényt 

nyújtson be az önkormányzat. 

4. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítésére és benyújtására.  

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. január 23. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

7. NAPIRENDI PONT: 

Beszámoló a Propaganda 17. Bt. 2025. év sajtómunkájáról, kommunikációs és PR tevékenységéről  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

(Papp Attila Csaba): Salamon Gyöngyi a Propaganda 17. Bt. ügyvezetője elkészítette a 2025. év 

sajtómunkájáról, kommunikációs és PR tevékenységéről a beszámolóját.  

A beszámoló részletezi: 

• a település weboldalára felkerült cikkeket, 

• a weboldal látogatottsági adatait. 

 
Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
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További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő 

részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
8/2026. (I.21.) határozata 

a Propaganda 17. Bt. 2025. évi beszámolója elfogadásáról 
 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja a Propaganda 17. Bt. (2800 

Tatabánya, Győri út 4.) 2025.évi beszámolóját az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. január 23. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

 

8. NAPIRENDI PONT: 

Kérdés, interpelláció  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy 2025 december 10-i keltezéssel kapott  egy 

elektronikus levelet Szita Károly úrtól, aki  Kaposvár polgármestere, valamint a Megyei Jogú Városok 

Szövetségének elnöke, melyben felhívja figyelmét, hogy a Tisza Párt „Magyarország 2027-2035 

konvergenciaprogram”  címen egy olyan, rendkívül súlyos adóemelési és megszorításcsomagot állított 

össze, amely a magyar társadalom valamennyi tagját érintené, valamint kéri, hogy a mellékletben 

szereplő határozati javaslatot fogadják el. A csatolt határozati javaslat tartalma, hogy elutasítják a 

jövedelemadó és munkaterhek emelését, a családtámogatások és gyermekek ellátásának bármily nemű 

csökkentését, a vállalkozások és gazdasági szereplők terheinek növelésére tett kísérleteket, az ingatlanok 

megadóztatását, az autók Áfa emelését, a nyugdíjrendszer megszüntetését, privatizálását, valamint a 

szociális és jóléti ellátások megszüntetését, privatizálását. 

2025. december 12-én kapott egy újabb elektronikus levelet, mely megerősítette, hogy a kezdeményezés 

tényleges, valós, kérik csatlakozását a kezdeményezéshez, ami két módon lehetséges: önkormányzati 

határozathozatallal, illetve amennyiben politikai nehézséget okoz, úgy elegendő a polgármester 

támogatása is. 

A levél tartalmazta továbbá, hogy az aláírt dokumentumot hova küldje el, valamint még egy kérést, hogy 

mielőbb írja meg a határozathozatal dátumát. Erre a levélre válaszolt december 15-én: „Szita Károly 

Elnök Úr kezdeményezéséről a 2026. január 21-i, munkaterv szerinti testületi ülésen fogja tájékoztatni 

a képviselő testületet.” Ezt most megtette.  

Jelenlegi álláspont szerint az Index által leközölt anyag a Tisza pártnak tulajdonítható, melyet az érintett 

határozottan tagad, és bíróságon kért helyreigazítást. A Tisza még szeptemberben perelte be az Indexet, 

miután a párt – nem létező – gazdasági kabinetjének tulajdonítottak egy szja-emelésről szóló, hamisított 

dokumentumot. A bíróság első fokon 2025. szeptemberében azt mondta ki, hogy a lapnak nem kell 

helyreigazítást közölnie, hiszen csak véleményt közöltek, de azt az ítéletet a Fővárosi Ítélőtábla 

decemberben másodfokon megsemmisítette, új eljárásra kötelezve a törvényszéket. 

A megismételt elsőfokú eljárás eredményeként most a következő helyreigazítás közzétételére kötelezték 

az Indexet: „Az Index.hu a 2025. augusztus 26-i cikkében valótlanul állította, hogy a cikk mellékletében 

szereplő feljegyzést a Tisza Párt gazdasági kabinetje a Tisza Párt vezetői részére készítette, és ezzel azt 

a hamis látszatot keltette, hogy a TISZA Párt brutális SZJA emelésre készül. A bíróság az Indexet a 

valóság közlésére is kötelezte, amely szerint a nem a TISZA Párt vezetői részére készült feljegyzésből 

https://444.hu/2025/12/04/magyar-pert-nyert-ujra-neki-kell-futnia-a-birosagnak-hogy-velemenyt-kozolt-e-az-index-mikor-a-tiszas-adotervekrol-irt
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nem lehet következtetéseket levonni a TISZA Párt SZJA terveire és a TISZA Párt hivatalos SZJA tervei 

a magyartisza.hu oldalon érhetők el.”   

Úgy gondolja egy egyértelműen nem bizonyított dokumentum létezésének tartalmára épített határozati 

javaslatról nem lehet dönteni, nem lehet állást foglalni se pro se kontra; továbbá az ügy önkormányzati 

hatáskört nem érint, így napirendi pontként való tárgyalása nem indokolt. Várta Képviselőtársai 

véleményét, hozzászólását ezzel kapcsolatosan. 

Klestenitz Miklós alpolgármester elmondta, hogy ehhez nem kíván hozzászólni.  

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy ő sem kíván hozzászólni. 

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy ezzel lezártnak tekinti az ügyet. 

 

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy a bölcsődében van egy tárolóhelyiség, amelynek megcsinálnák 

a tetőszerkezetét társadalmi munkában. Kért ajánlatokat. Kőművesmunkáról kért ajánlatot. Koszorút 

kéne mindenképpen rakni az épületre és falazás is lenne az első fázisban. Erről kapott bruttó 1.300.000 

Ft-os ajánlatot, ez magában foglalja az anyagot és munkadíjat. A faanyag, cserép és kiegészítők ára 

1.500.000 Ft. Ezt követően csak tető alatt van a romos épületünk. Lenne még munka, a beltér 

lebetonozása, a belső, külső falak burkolása, színezés és nyílászárók beépítése. 2.800.000 Ft a tető, és 

ehhez jönnének a pluszok. Beszélt intézményvezető asszonnyal, hogy nekik tárolóra lenne szükségük. 

Nem lenne-e jobb megoldás egy betonalapot csinálni, társadalmi munkában, és arra egy dupla 

lemezgarázst letenni. Szép a bölcsőde udvara, ezért fahatású garázst vehetnének, ami kicsit drágább. 

Ennek az összegnek a feléből kijönne.  

 

Papp Attila Csaba polgármester feltette a kérdést, hogy annak a bontása, elszállítása hogyan történne? 

 

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy megszervezné a bontást. Kérne az itt ülőktől segítséget. 

Joliennal szeretné felvenni a kapcsolatot.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy szerinte nagyon jó ötlet, ha másnak is megfelel, nincs 

ellenvetése. 

 

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy ha jobb lesz az idő, a benne tárolt holmikat ki kell pakolni, 

februárban a bontás megtörténhetne.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy köszöni szépen a képviselőnek.  

 

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy már beszéltek a hóhelyzetről. A karácsonyi időszak után, 

amikor nem voltak az önkormányzati dolgozók esett a hó. Az akkor esett hó eltakarítása nem történt 

meg. Felhívta akkor a polgármestert, hogy mi lenne, ha a munkaszüneti napokon Mayer Ferencet bíznák 

a hóeltakarítással a közintézmények előtt és a buszmegállóknál. Feri hajlandó lenne rá.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy beszél vele, kér ajánlatot.  

 

Palotai Bence képviselő feltette a kérdést, hogy azokkal, akiknek a feladata lenne, nem lehetne 

beszélni? 

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy azon a szinten van, hogy egyik nap azt fogja 

mondani, hogy köszöni szépen, többet nem kell jönni.  
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Palotai Bence képviselő elmondta, hogy ezzel kell valamit kezdeni. Elmondta, hogy valamilyen 

megoldást ki kell találni, mert biztos, hogy szól nekik sok mindenért, de sokan látják a faluban, sokan 

szólnak érte, neki is bántja a szemét.  

 

Takács Tímea bizottsági tag elmondta, hogy megérdeklődné más településen hogyan működik ez? 

 

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy utána kérdezett, máshol sincsenek többen.  

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy több helyen gépesítve vannak kommunális eszközökkel, 

náluk nincsen, a kétkezi munka pedig elmarad.  

 

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy nem fogják fel kötelességüknek, hogy ha leesik a hó, akkor el 

kell menni az óvodához, bölcsődéhez. 

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy az óvodánál kaotikus állapotok voltak reggelre, nem 

reggel esett le a hó. A buszmegállókban Szenden ő lapátolta el a havat, 9 óráig semmi nem történt. Nem 

esik olyan gyakran ennyi hó, szerinte ilyenkor nem 7-kor vagy 8-kor kellene kezdődnie a munkaidőnek.  

 

Takács Tímea bizottsági tag elmondta, hogy reggel 8-ra, az iskolától a boltig le kellene takarítani a 

járdát. Eddig is volt, hogy leesett a hó, és 2 napig megmaradt. Mindig úgy van, hogy nincs eltakarítva 8 

óráig.  

 

Fodorné Pintér Veronika igazgató elmondta, hogy megállni sem tudtak a szülők.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy két éve még a közmunkások az intézményeknél 

kezdtek hajnalban. Mondani sem kellett nekik. El kell gondolkodni a gépvásárláson, ki tudják-e 

használni. 

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy probléma, hogy a közfoglalkoztatottakkal nem, de az 

önkormányzat karbantartójával lehet beszélni. A hóeltakarításban nem vette ki a részét.  

 

Fodorné Pintér Veronika igazgató elmondta, hogy az óvoda előtt Timár Tamás küldött ki embert havat 

eltolni.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy legközelebb fog figyelni arra, hogy a buszöblöket és 

parkolókat is takarítsák el. Le kell vonni a következtetéseket, és megoldásokat találni. Hajszálon múlik, 

hogy megköszöni a munkájukat.  

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy megoldás kell, mert mindig falakba ütköznek, ha a hó 

esik, nincs eltakarítva, ha a fű nő, akkor a fű nincs lenyírva. Semmi nincs megcsinálva, az emberek 

jogosan feltételezik, hogy tehetetlen az önkormányzat.  

 

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy Mayer Ferencet is azért bízták meg, hogy nagyobb rend 

legyen. Ha úgy nézzük, akkor a dolgozók miatt verték plusz költségbe az önkormányzatot.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy ha nem lennének, akkor mindent ki kellene adni. 

Azon is gondolkodott, hogy meg lehetne szervezni rendkívüli hóhelyzetben, hogy akár a polgárőrök 

vagy önkéntes tűzoltók, bárki, csinálják együtt, ő is menne.  

 

Takács Tímea bizottsági tag elmondta, hogy ez szerinte nem megoldás. Meg kell követelni a munkát.  
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Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy mondjon egy megoldást, holnap elküldi 

mindkettejüket.  

 

Takács Tímea bizottsági tag elmondta, hogy meg kell követelni a munkát. Nem a közmunkásokra 

gondol. 

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy küldje el a karbantartót? 

 

Takács Tímea bizottsági tag elmondta, hogy nem erre gondol. Egész nap nem látni, nem tudni, hogy 

mit csinál. Ha szól neki, két hetet kell várnia.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy ha nem lát tisztán, ne állítson dolgokat. Össze tudja 

számolni, hogy mit csinál meg, és az kivetítve mennyi összeg.  

 

Takács Tímea bizottsági tag elmondta, hogy ő 8 órára van felvéve, letölti a 8 óráját. Lehet, hogy csinál 

dolgokat, de ha valamit kér, akkor majd. Két hetet kell várni egy WC vízkőtelenítésre, amikor folyik a 

WC. Tegnap Tatán volt a gazdaboltban, nem vásárolt semmit. Miért volt ott? Nem állít olyat, amiben 

nem biztos.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy alkatrészért mehetett. 

 

Takács Tímea bizottsági tag elmondta, hogy úgy gondolja, hogy a karbantartó heti egy nap szerezze 

be az anyagot. Legyen egy készlete. Ne kelljen mindennap elmenni valamiért. Nem a karbantartóval 

van baja, hanem, hogy nem látja el a munkáját. Amit csinál, az napi 2 órában lefedhető, azt elismeri. 

Azt gondolja, hogy egy karbantartónak hetente minden intézményben el kellene mennie, megnyitni a 

csapokat, megnézni az ajtókat, megnézni, hogy működnek-e a WC-k. A bálban szétesett a kilincs, mert 

nem csinálta meg. Mindenre kell várni.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy fog vele beszélni.  

 

Havasiné Orbán Ildikó képviselő elmondta, hogy az ő férje karbantartó volt az iskolában és az 

óvodában. Mindkét intézményben volt egy karbantartó füzet, beleírták, ha észleltek valami hibát. 

Mindig megnézte a füzetet, elvégezte a munkát és beírta a füzetbe. Ezt javasolja megoldásnak az 

intézményeknek.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy jó ötletnek tartja. Csináljanak egy hibalistát, 

dátummal, le fogja követni.  

 

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy a Ferencről kanyarodtak ide. 

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy meg kell kérdezni, hogy vállalja-e a pihenő-és 

munkaszüneti napokra.  

 

Thissen Jolien Lennie bizottsági tag feltette a kérdést, hogy Oroszlányon hogyan működik? 

 

Dr. Tomayer Tamás jegyző elmondta, hogy intézményenként van karbantartó.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy az volna a jó, ha minden intézményben lenne 

karbantartó. Előrébb lennének, ha nem egy ember lenne, hanem három. Nem vitatja, hogy jobban le 

lehetne követni, lehet megbíz valakit. Arra nincs kapacitása, hogy a karbantartót felügyelje. Átgondolja, 

hogyan lehetne megoldani, az ellenőrzést kinek adja ki.  
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Klestenitz Miklós alpolgármester elmondta, hogy az ellenőrzés azzal megvalósul, ha megvalósulnak 

a feladatok.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy tudja, hogy vannak elmaradások. Van olyan munka, 

amely sürgős. Szervezéssel sokat lehet fejlődni.  

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy karbantartóként megengedte magának, hogy a 

hóhelyzetben nem csinált semmit.  

 

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy lehetne-e egy 4 órást felvenni még? 

 

Klestenitz Miklós alpolgármester elmondta, hogy nem.  

 

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy a problémát nézni.  

 

Papp Attila Csaba polgármester feltette a kérdést, hogy ki az iskolában a karbantartó? 

 

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy Mayer Ferenc.  

 

Klestenitz Miklós alpolgármester elmondta, hogy le kell tisztázni a karbantartóval, hogy mi a feladata.  

 

Kovács Laura kirendeltségvezető elmondta, hogy van munkaköri leírása, abban benne van a hóeltolás 

és síkosságmentesítés.  

 

Klestenitz Miklós alpolgármester elmondta, hogy még egy embert ne vegyenek fel.  

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy azzal, hogy megbízták a Ferencet, ne gondolja a 

karbantartó és közfoglalkoztatott, hogy kevesebbet kell csinálni, hanem felszabadul kapacitás olyan 

dolgokra, amit nem tudtak megcsinálni. A húsboltnál a gödör még nincs feltöltve. A focipályánál az 

öltözőnél a gödörre ő húzott egy raklapot, még mindig úgy van. Rengeteg ilyen van. Ha végig menne a 

falun, egy hónapnyi munkát tudna adni, ki lenne töltve a 8 óra.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy átgondolja, hogy mit lehet tenni. Meg fogja tenni a 

szükséges lépéseket.  

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy beszélt a Komtravellel. Örültek, hogy a temető 

parkolóhoz állhatnak.  

 

További kérdés, hozzászólás nem volt, így Papp Attila Csaba polgármester megköszönte a 

jelenlévőknek a figyelmét, a képviselő-testület nyílt ülését 16 óra 54 perckor bezárta.  

k.m.f. 

 

Papp Attila Csaba         Dr. Tomayer Tamás 

 polgármester             jegyző 

 

 


